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富谷市教育委員会 



令和４年４月 富谷市教育委員会定例会 
            日 時 令和４年４月２５日(月)午前１０時００分 

              場 所 富谷市役所３階３０６会議室                  

 

              次   第 

１ 開  会 

 

２ 開会の挨拶 

 

３ 前回会議録の承認 

 

４ 会議録署名委員の指名 

 

５ 教育長報告 

 

６ 議事 

議案第１号 富谷市学校事務支援室リーダーの任命について 

 

７ 専決報告   

専決報告第１号 富谷市奨学生の決定について 

 

８ 一般報告   

    

９ 事務連絡 

 

１０ 閉会の挨拶 

 

１１ 閉  会 



令和４年４月 富谷市教育委員会定例会会議録 

1.日 時 

○令和４年４月２５日（月）午前１０時００分開会 

 

2.場 所 

○富谷市役所３階 ３０６会議室  

 

3.出席委員 

○教   育   長        及 川 芳 彦 

○教育長職務代理者        髙 橋 健 藏 

○委      員        増 田 恵美子 

○委      員        江 刺 義 夫 

○委      員        長 沼 陽 子 

 

 

4.欠席委員               なし     

 

5.説明のため出席した者 

○教育次長                三 浦  敏 

○教育部長兼公民館長           相 澤 美 和 

○教育総務課 課長            千 葉 正 俊 

○学校教育課課長兼学校給食センター所長  今 野 善 徳  

○学校教育課 参事兼指導主事       佐 藤 康 一 

○生涯学習課 課長            菊 地 宏 修 

○教育施設整備専門監           柴 田 康 紀  

 

 

6.傍聴人                なし 

 

7.開 会  

○教 育 長： ただいまから令和４年４月教育委員会定例会を開催します。 

       おはようございます。私も三年目に入りました。今年度もよろし

くご指導をお願いいたします。先月の教育委育会でも３月１６日

に発生した地震の被害状況等について御報告したところですが、

後ほど現在の復旧状況について担当から御説明いたします。新年

度、授業が予定どおり進められるのかどうか心配な学校もござい

ましたが、多くの関係者の努力、そして何より前向きに取り組ん

でいる学校職員、御家庭の皆様の御理解・御協力のおかげで何と

かスタートを切ることができました。関係者の皆様に心より感謝

を申し上げます。学校でも多くの新入生が入学し、新しい教職員

も転入しました。新しい風がまた現場に吹くことと思います。何

よりもこのコロナ禍において、前を向いて進むためにはお互いが

笑顔になることが大切だと思います。互いに支え合い、励まし合

いながら教育環境、職場環境がより良くなることを願うばかりで

ございます。 



本日の定例会は議案１件、専決報告１件です。どうぞよろしくお

願いします。 

 

8.前回会議録の承認 

○教 育 長：前回の会議録の承認を求めたところ異議なく、増田委員と長沼委 

員が署名を行った。 

 

9.本日の会議録署名委員の指名 

○教 育 長：本日の会議録署名委員に江刺委員と長沼委員を指名した。 

 

10.教育長報告 

○教 育 長：活動報告に関しまして、別紙一覧にしましたので御確認ください。 

４月４日に今年度、転入した教職員の服務宣誓式を行いました。

４月６日に富谷中学校西成田教室の開設式を行いました。  

４月８、１１、１２日に小中学校、幼稚園の入学、入園式を行い

ました。 

４月２１、２２日に秋田県大館市で行われた東北教育長協議会定

期総会研修会に出席しました。各自治体における様々な改革、取

り組みについて情報を共有できましたので、今後の富谷市での活

動に活かしたいと思います。 

３月の報告でございますが、３月２８日に黒川地域行政事務組合

総合教育会議がございました。これが黒川地域行政事務組合での

最終の総合教育会議となります。今後は富谷・黒川地区４市町村

の教育長が定期的に集まり、教育行政について情報共有、連携を

しながら進めていくことを確認しております。 

 

11.議  事  

○教 育 長：それでは議案第１号 富谷市学校事務支援室リーダーの任命につ

いて。千葉教育総務課長より説明お願いします。 

 

○教育総務課長：議案第１号 富谷市学校事務支援室リーダーの任命について。

資料Ｐ１に基づき説明。 

 

○教 育 長：議案第１号について御質問・御意見等はございませんか。 

 

○全 委 員：（質疑なし） 

 

○教 育 長：それでは議案第１号についてご承認いただいたということでよろし 

いでしょうか。 

 

○全 委 員：（異議なし） 

 

○教 育 長：それでは承認とします。 

 

 



12.専決報告 

○教 育 長：専決報告に入ります。専決報告第１号に関しましては秘密会とな

るため、報告の前に委員の皆様にお諮りします。ご異議ございま

せんか。 

 

○全 委 員：（異議なし） 

 

○教 育 長：専決報告第１号 富谷市奨学生の決定について。（非公開） 

 

○学校教育課長：専決報告第１号 富谷市奨学生の決定について説明。 

       

○全 委 員：（了承） 

 

○教 育 長：それでは承認とします。 

 

13. 一般報告 

○教 育 長：一般報告に入ります。教育総務課から順にお願いします。 

 

○教育施設整備専門監：３月１６日発生地震による被害を受けた小中学校の復

旧工事状況について。 

 

○学校教育課長：地震被害を受けた学校給食センターの復旧状況について。 

大塚製薬株式会社との包括的連携協定に基づく支援について。 

 

○生涯学習課長：地震被害を受けた施設の工事及び対応について。 

広報及び「生涯学習のすすめ」における年間予定について 

 

○教育部長：各公民館の地震被害及び復旧工事等の対応について。 

 

14.事務連絡 

○事 務 局：５月の定例会は５月２５日、水曜日、午後２時００分から富谷市

役所３階３０６会議室で開催する。 

 

15.閉会挨拶 

○髙橋教育長職務代理者 

 

16.閉会  午前１０時３６分 

 

 

令和４年５月２５日 

 

 

                                署名委員               

 

                                署名委員                          


